


**Міністерство освіти і науки України**  
**Київський авіаційний фаховий коледж**

ЗАТВЕРДЖУЮ  
Голова приймальної комісії  
Олег МАМЛЮК  
«14» 04 2023 р.



**ПРОГРАМА**  
**вступного випробування з**  
**УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ**

для абітурієнтів, які вступають на основі базової загальної середньої освіти  
для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра

Затверджено на засіданні педагогічної ради  
коледжу

Протокол № 9 від «13» квітня 2023 р.


2023 р.

**ПРОГРАМА**  
**вступного випробування з**  
**УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ**

<b>Стилістичні засоби фонетики</b>
Загальна характеристика звукового складу мови
Правила транскрипції. Норми вимови.
Склад і наголос.
Правила переносу слів
Складні випадки правопису м'якого знака
Складні випадки вживання апострофа
Складні випадки правопису великої букви
Складні випадки правопису великої букви
Складні випадки правопису слів з ненаголошеними голосними
Складні випадки правопису слів з подвоєнням і подовженням приголосних
Складні випадки правопису слів із спрощенням в групах приголосних
Складні випадки правопису слів з чергуванням голосних та приголосних звуків
Складні випадки правопису слів іншомовного походження
Складні випадки правопису слів іншомовного походження
Написання складних слів разом, окремо, через дефіс
Складні випадки правопису складноскорочених слів
<b>Стилістичні засоби лексикології та фразеології</b>
Слово і його лексичне значення. Типи лексичних значень
Лексико-стилістичні синоніми. Антоніми та їх види. Омоніми. Пароніми
Основні групи фразеологізмів. Фразеологічні одиниці української мови
<b>Словотворчі засоби стилістики</b>
Словотворчі засоби стилістики. Морфеми і словотвірна структура слова
Стилістичне забарвлення значущих частин слова: префіксів і суфіксів
Основні способи словотвору
Основні орфограми в коренях, префіксах і суфіксах
<b>Практична стилістика і культура мовлення. Морфологічні засоби стилістики</b>
Морфологічні засоби стилістики. Граматичні категорії, значення і форми
Іменник як частина мови. Правопис іменників

Прикметник як частина мови. Правопис прикметників
Займенник як частина мови. Правопис займенників
Числівник як частина мови. Правопис числівників
Дієслово як частина мови. Правопис дієслів
Дієприкметник як особлива форма дієслова. Дієприслівник як незмінювана форма дієслова. Правопис дієприкметників та дієприслівників
Прислівник як частина мови. Правопис прислівників
Службові частини мови. Прийменник. Правопис прийменників. Сполучник. Правопис сполучників
Частка. Правопис часток. Вигук. Правопис вигуків
Правопис НЕ, НІ з різними частинами мови
<b>Стилістика простих речень</b>
Синтаксис і пунктуація. Словосполучення. Речення
Головні члени речення
Другорядні члени речення
Види простих речень і відтінки їхніх значень. Односкладне речення. Неповне речення
Пунктограми у простому реченні
Просте ускладнене речення
Пунктограми у простому ускладненому реченні
Пунктограми при відокремлених другорядних членах речення
<b>Стилістика складних речень</b>
Стилістика складних речень. Загальна характеристика складних речень.
Складносурядні речення. Пунктограми у складносурядному реченні
Складнопідрядні речення. Пунктограми у складнопідрядному реченні
Складнопідрядне речення з кількома підрядними. Пунктограми у складнопідрядному реченні з кількома підрядними
Безсполучникові складні речення. Пунктограми у безсполучниковому реченні
Речення зі сполучниковим та безсполучниковим зв'язком. Пунктограми у реченнях зі сполучниковим та безсполучниковим зв'язком
<b>Стилістика речень з різними способами вираження чужого мовлення</b>
Речень з різними способами вираження чужого мовлення
Пряма і непряма мова, її призначення. Пунктограми при прямій мові
Цитата. Пунктограми при цитаті. Епіграф

Програму розроблено від керівництвом голови предметної комісії

 Алла АДАМЕНКО